

Директору ГБОУ г. Москвы
«Школа № 2045 имени Героя Российской Федерации

Д.А. Разумовского»

Халевой А. Ф.

От Белошкурской Н.В.

mailnatik@gmail.com

г. Химки, д. Лигачево д.192

89164916111

обращение.

Мы, родители учащихся 2 «и» класса корпуса 2311, просим о содействии.

24.10.25 года в родительском чате мы, родители, получили сообщение от учителя и классного руководителя 2 «и» Качалкиной Марии Владимировны, в котором сообщалось о ее увольнении. Мы считаем Марию Владимировну высококвалифицированным специалистом, уважаем ее как человека, поэтому не остались равнодушны к сложившейся ситуации.

21.10.2025 года Марией Владимировной была организована встреча родителей конфликтующих детей Ванессы Маргарян и Платона Слесарева. Инициатором встречи был папа Ванессы. В ходе разбирательств конфликтующие стороны не достигли перемирия. Дети ни времени, ни причиненный ущерб друг другу вспомнить не смогли. Ванесса утверждала, что Платон когда-то ее ударила, Платон утверждал обратное. Папа Ванессы пришел на встречу с классным руководителем и родителями Платона не один, а с папой Марка Маргаряна (состоят в родственных отношениях), мужчины были воинственно настроены. Пытались спровоцировать драку с папой Платона. Со слов мамы Платона, Марии, папа Ванессы угрожал родителям Платона, мальчику, Марии Владимировне, не давал высказаться детям, сказал, что будет учить Ванессу «тыкать карандашом в глаз обидчику», «я своих детей учу, если про их пахана скажут, что он петух, сразу ножницы в живот».

Также в течение 2024-2025 года от учащихся класса в разное время поступали жалобы родителям и учителю на поведение Марка Маргаряна, Ванессы Маргарян, Варсик Маргарян (дети состоят в родстве, степень - двоюродные). Линия поведения следующая: не слышат требований учителя, ведут себя агрессивно по отношению к учителю и учащимся, держатся воинственно и действуют сообща. Марк Маргарян дискредитирует в глазах учащихся учителей, называя их бранными, нецензурными словами с применением инвективной лексики. регулярно «срывает» уроки.

Ввиду возрастных особенностей детей 7-8 лет, когда дети еще очень эмоциональны и подвижны, не в полной мере владеют своим телом (неуклюжи), не избежать конфликтных ситуаций. Если учитывать, что авторитет взрослого в этом возрасте велик, то мы видим в словах папы Ванессы прямую угрозу жизни и здоровью всем ученикам класса.

В свете последних случившихся событий, мы считаем, необходимо немедленно принять меры к устранению подобного вида правонарушений со стороны детей и их родителей.



На основании изложенного просим принять необходимые меры по разрешению данной ситуации и оградить учащихся от пагубного воздействия выше перечисленных учеников, защитить права учителя Качалкиной М. В.

А также просим разрешения установить в классе камеру видеонаблюдения с возможностью аудиозаписи, чтобы в будущем решать конфликтные ситуации, опираясь на записи.

Дополнительно сообщаем, что при отсутствии принятия мер администрацией школы будем вынуждены обратиться в отдел по делам несовершеннолетних МВД, а также в прокуратуру и департамент образования и науки г. Москвы с коллективной жалобой.

С уважением, родители 2 «и» класса


Белошкурекая Н.В.